Név, osztaly:

Matematika szakaszvizsga 2014. A csoport

I rész munkaidd: 20 perc / elérhetd 23 pont

1.) Ird fel az alabbi kifejezést 2 hatvanyaként! (3 pont)
a2%\3

( 23 ) -

2.) Végezd el a négyzetre emelést! (2 pont)

(x+5)?% =

3.) Tekintsiik a kovetkezo két halmazt: A={36 pozitiv 0szt6i}; B={20-nal kisebb pozitiv paros szam}.
Elemeik felsorolasaval add meg a kovetkezd halmazokat: A ; B ; AU B; A\B. (4 pont)

4.) Egy sportcip6 12000 Ft-os arat 30%-kal csokkentették, majd ujabb 10%-ot engedtek az arbol. Mennyibe
kertilt ezek utan a cipd, és hany %-a ez az eredeti arnak? Valaszod indokold! (4 pont)

5.) Dontsd el a kovetkez6 allitasokrol, hogy igazak vagy hamisak! (3 pont)

e A haromszdg koré irhato kor kozéppontja mindig a hdromszog belsejébe esik.
e A derékszogli haromszog két magassaga egybeesik az oldallal.
e A haromszog barmely stilyvonala merdlegesen felezi az oldalt.

6.) Két inga lengésideje 360, illetve 450 masodperc. Ha a két ingat egyszerre inditjuk, akkor lengésiik soran

leghamarabb mennyi idé mulva keriilnek Gjra egyszerre a kiindulasi helyzetbe? (3 pont)

7.) Az abran a valés szamok halmazan értelmezett ¥ /
f(x)= |X + a| +b fiiggvény grafikonjanak egy részlete lathato. !

Add meg a és b értékét! Olvasd le a zérushelyeket! (4pont) \_\ w~ 1 1z I /7 =%

Név, osztaly:



Név, osztaly:

Matematika szakaszvizsga 2014. A csoport
IL. rész munkaidé: 40 perc [ elérheté 37 pont
1.) Egyszertsitse a kovetkez6 tortet! Mi az értelmezési tartomany? (4 pont)
2a*> +6a
a?+6a+9

2.) Egy haromszog egyik bels6 szoge 20°. Készits abrat, melyeken jelold a szogeket! (1 pont)
a.) Mekkora az ehhez tartozoé kiils6 szoge? (1 pont)
b.) Mekkora a masik két bels6 szoghoz tartozo két kiilsé szog Osszege? (2 pont)

3.) Abrazold a valés szamok halmazan a [—2;3] intervallumon értelmezett x > — (x —1)% + 4
figgvényt! A fliggvénynek minimuma vagy maximuma van? Add meg a széls6érték helyét és értékét,
valamint a fliggvény értékkészletét! (9 pont)

4.) Oldd meg az egyenletet az egész szamok halmazan! Ellendrizz! (8 pont)

/X+6 2x-6 _y
9 15



5.) Elolvastam egy konyv § részét ¢s még 30 oldalt, igy 1 oldal hijan mar a konyv felénél tartok. Hany
oldalas a konyv? (6 pont)

A kovetkezo két feladat koziil csak egyet kell megoldanod! A kivalasztott feladat sorszamat karikazd be!

6.) Egy apanak, az anyanak ¢és a lanyanak az életkora dsszesen 85 év. Az apa 5 évvel idésebb, a lany 25
évvel fiatalabb az anyanal. Hany évesek kiilon-kiilon?

VAGY:
7.) Oldd meg
a) |[x+5/+2=0

b.) <0

1-2x —

(6 pont)

Osszesen elérheté: 60 pont.

Ponthatarok: 0-18: elégtelen; 19-29: elégséges; 30-41: kozepes, 42-51: jo; 52-60: jeles



